

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011**  
**ERRATA 02**

**A PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDAS NOVAS**, através da Comissão Organizadora de Concurso Público - COCP, torna público a presente ERRATA para alterar a tabela da prova de aptidão física, onde se lê “1901m”, leia-se de 1801m para o masculino; e onde se lê “1401 m”, leia-se 1501 m para o feminino.

Este edital de ERRATA é publicado no placar da Prefeitura e nos sites [www.caldasnovas.go.gov.br](http://www.caldasnovas.go.gov.br) e [www.consultarconcursos.com.br](http://www.consultarconcursos.com.br).

Caldas Novas/GO, 08 de Abril de 2011.

**GETÚLIO ALVES DE FREITAS**  
Presidente da COCP